AZ ILLESZTÉSEK AZ ILLESZKEDŐ FELÜLETEK EGYMÁSSAL BEZÁRT SZÖGE,

EGYMÁSHOZ VISZONYÍTOTT HELYZETE

1. Az elemek ugyanabban a síkban helyezkednek el és tompán kapcsolódnak egymáshoz →

Tompakötés (3/a. ábra).

2. Az elemek egymással párhuzamos síkban fekszenek, egymást teljes felületen átlapolják

→ Párhuzamos kötés (3/b. ábra).

3. Az elemek egymással párhuzamos síkban fekszenek, egymást részlegesen átlapolják →

Átlapolt kötés (3/c. ábra).

4. Az elemek egymással merőlegesen kapcsolódnak → T kötés (3/d. ábra).

5. Az azonos síkban fekvő két elem merőlegesen csatlakozik egy közöttük lévő harmadik

elemhez → Kettős T kötés (3/e. ábra).

6. A két elem egymással ferde szögben kapcsolódik → Hegyesszögű kötés (3/f. ábra).

7. A két elem élfelületeinél kapcsolódik egymáshoz nagyobb, mint 30o-os szögben →

Sarokkötés (3/g. ábra).

8. A két elem élfelületeinél kapcsolódik egymáshoz 0…30o közötti szögben → Peremkötés

(3/h. ábra).

9. Három vagy több elem tetszőleges szög alatt kapcsolódik egymáshoz → Többelemes

kötés (3/i. ábra).

10. A két elem keresztalakban kapcsolódik egymáshoz → Keresztkötés (3/j. ábra).
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